Introduccién a la Légica y la Computacién - Légica proposicional
2/10/2013, Practico 3: Deduccién Natural

1. Complete las siguientes derivaciones agregando la abreviatura de la regla utilizada
en cada paso (en caso de que esté correctamente utilizada), y los corchetes en las
hipdtesis canceladas, suponiendo que en cada paso se cancelan la mayor cantidad de
hipotesis posibles. En la primera derivacién se deben cancelar todas las hipétesis.
En la segunda solo debe quedar ¢ como hipdtesis no cancelada.
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Recuerde: —¢ es una abreviatura de ¢ —_L

2. Encuentre derivaciones para:

a) {p Ay, 0= (WA ED

D) {e =W —=o)jFd—(p—o0)

c) {¢} b =(=p A=)

d) F (=)= [e—= @ —=0) = (p—=o0)
3. Se desea obtener una derivacion para

{(po = (=p1))} F ~(=(po = (=p1)) A =((=p2) A po))
Utilice lo hecho en el ejercicio anterior para construir la derivacién (no haga una
derivacién nuevamente).

4. Complete la siguiente derivacién agregando la abreviatura de la regla utilizada en
cada paso (en caso de que esté correctamente utilizada), y los corchetes en las
hipdtesis canceladas, suponiendo que en cada paso se cancelan la mayor cantidad
de hipdtesis posibles. La tinica hipdtesis que queda sin cancelar es =) — —p.
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5. Utilizando RAA, encuentre derivaciones para:
a) b
D) F(lp =) = ¢) =
6. Obtenga una derivacién para = (¢ — ) A (¢ — =) — -
(Ayuda: la tltima regla antes de la conclusién es una introduccién del implica)

7. Demostrar:
a) ot =(mp A).
b) {=(o A=), ~p} .
c) ok p—1.
d) {(=p =), (p = ¥)} F 2.



